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REPUBLIQUE FRANCAISE - VILLE DE BAYONNE (PA) 
 

O/J N°36 
 
 

Séance du 6 avril 2017 
 
 

DELIBERATION DU CONSEIL MUNICIPAL 
 
 
Le conseil municipal, régulièrement convoqué le 31 mars 2017, s’est réuni au 
lieu habituel de ses séances et a délibéré sur la question suivante dont le 
compte-rendu a été affiché à la porte principale de la mairie. 
 

-oOo- 
 
 
PRESENTS : M. Etchegaray, maire-président, Mme Durruty, M. Millet-Barbé, 
Mme Bisauta, M. Soroste, Mme Lauqué, MM. Neys, Ugalde, Lacassagne, Mmes Duhart, 
Castel, Martin-Dolhagaray, M. Aguerre, Adjoints ; M. Esmieu, Mme Langlois, MM. Salducci, 
Pocq, Arcouet, Lalanne, Mmes Brau-Boirie, Meyzenc, M. Escapil-Inchauspé,  
Mmes Belbaraka, Destin, Bensoussan, M. Daubisse, Mmes Aragon, Capdevielle, Herrera 
Landa, MM. Duzert, Etcheto, Bergé, Pallas, Artiaga, Iriart, Mme Wagner, conseillers 
municipaux. 
 
ONT DONNE POUVOIR : Mme Juzan à Mme Duhart, M. Salanne à Mme Durruty, Mme 
Taieb à Mme Castel, Mme Candillier à M. Arcouet, M. Laiguillon  à M. Salducci,  Mme 
Picard-Felices à Mme Herrera Landa.  
 
EXCUSES : M. Boutonnet. 
 
SECRETAIRE : Mme Belbaraka. 
 
 

M. Ugalde présente le rapport suivant : 
 

Mes Chers Collègues, 
 

 
OBJET : EVENEMENTIEL ET ANIMATION – Tremplin musical Bayonne Live 2017 - 
Règlement du concours.  
 
La Ville de Bayonne organise la quatrième édition du Tremplin musical « Bayonne Live », 
en partenariat avec les MVC (Polo Beyris, Saint-Etienne, Centre-ville) et l'ESCM (Espace 
socio-culturel municipal), le Gaztetxe de Bayonne, le Magnéto ainsi que les villes de 
Pampelune et Fontarrabie dans le cadre de Créa City. 
 
« Bayonne Live » est accessible aux artistes amateurs du Pays basque français et 
espagnol et constitue une vitrine pour les groupes musicaux émergents, quels que soient 
les styles musicaux, ouvert à toutes les langues et à tous les types de formation (solo, 
duo, groupe). L’objectif visé est d’inciter et de montrer les créations dans le domaine des 
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musiques actuelles sur Bayonne, car chaque formation ne peut présenter que des 
compositions personnelles. 
 
A cette occasion, un règlement de candidature a été formalisé pour les candidats du 
tremplin, précisant les conditions de participation, les modalités de présélection, 
l’organisation des demi-finales et de la finale ainsi que le versement au vainqueur d’un 
prix de 900 € et de 250 € à chacun des autres finalistes (trois maximum). Ces montants 
seront versés à l’issue de la finale, après production du classement. 
 
Il est proposé au conseil municipal d’approuver ce règlement, joint en annexe. 
 
 
Adopté à l’unanimité. 
 
Ont signé au registre les membres présents. 
 
 

POUR EXTRAIT CERTIFIE 
CONFORME AU REGISTRE 
Par délégation du Maire, 

Dominique Foulon 
Directeur général adjoint 


